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Gender at the Bar (Dec 2018 - BSB data) – RR 99.94%

Female Male Prefer not to say No info
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Gender at the Bar (Dec 2017 - BSB data) – RR 99.97%

Female Male Prefer not to say No info
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Ethnicity at the Bar (Dec 2017 - BSB data) – 92.5%

White BAME Prefer not to say No info
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Ethnicity at the Bar (Dec 2018 - BSB data) – 93.4%

White BAME Prefer not to say No info



Disability
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Disability at the Bar (Dec 2018 - BSB data) – RR 40.0%

No disability declared Disability declared Prefer not to say No info
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Age
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Religion
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Religion at the Bar (Dec 2018 BSB data) – RR 43.7% 
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Religion at the Bar (Dec 2017 BSB data) – RR 34.1% 



Sexual Orientation
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Sexual Orientation (3)
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School Attendance
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School Attendance (Dec 2018 BSB data) – RR 47.0%

Outside UK UK Independent Sch UK State Sch Prefer not to say No info

4.5%
2.4%

0.6%

18.2%

12.2% 12.1%

44.5%

21.2%

7.7%

0.7% 1.7% 1.3%

32.0%

62.4%

78.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

Pupils Practising Bar QC

School Attendance (Dec 2017 BSB data) – RR 36.7%
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1st Gen University
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1st Generation to Attend University (Dec 2017 BSB 
data) – RR 34.9%

Outside UK UK Independent Sch UK State Sch Prefer not to say No info
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Caring for Children
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Caring for Others

2017 - RR: 36.1% 2018 - RR: 45.4%



Caring for others (not children)
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Caring for others (not children) (Dec 2017 BSB data ) –
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Gender Identity - Dec 2018 – 1st data
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